

23 ноября в рамках курса внеурочной деятельности "Россия - мои горизонты" прошло профориентационное занятие "Россия инженерная: узнаю достижения страны в области инженерного дела".

Ребята узнали, что инженеры имеют отношение ко всем сферам нашей жизни - от сельского хозяйства и пищевой промышленности до машиностроения и транспорта. Просмотрев видеоролик "Кто такие инженеры?", ребята узнали, каким был бы наш мир, если бы не было этих специалистов. Игра "Будущее или реальность" всегда вызывает особый интерес. На экране появлялись различные факты про достижения российских изобретателей, а учащиеся определяли, какие факты уже реальны, а какие станут такими только в будущем. Затем расширили знания об отрасли в ходе интерактива "Инженеры в разных отраслях". Видеоролик "Электромонтер контактных сетей" ближе познакомил ребят с одной из самых востребованных инженерных специальностей.

В завершение мероприятия школьники получили возможность стать виртуальными гостями международной выставки-форума "Россия", просмотрев видеоролик "Достижения России: инженерия".

Учащиеся убедились, что инженерное направление включает в себя огромное количество совершенно разных и очень интересных профессий. Полученные знания помогут им определиться с выбором будущей профессии.

